

# 丰泽园小学 秀演讲能力 展自信风采



上图 演讲比赛现场。

右图 小选手倾情演出。

本报记者 贺 瑩 摄

本报讯(记者贺珺)11月23日,丰泽园小学举行了“责任、自信”主题演讲比赛。

比赛现场,选手们自信满满,从容大方,声情并茂,演讲内容紧扣“责任、自信”的主题。比

赛中,选手们或从自身生活环境出发,或以成长轨迹为线,讲述了一个个关于“自信与责任”的故事,给大家带来了一次又一次的温暖和感动,让在场的老师和同学们感受到满满的正能量。

经过激烈角逐,最终评选出一等奖2名、二等奖4名、优秀奖6名。通过比赛,选手们锻炼了演讲能力,增强了责任心和自信心,坚定了成长信念,诠释出新时代青少年的自信和担当。

## 龙源湖学校 “家长讲师团”开讲

本报讯(记者韩晓)11月21日下午,市龙源湖学校第一期“家长讲师团”开讲。学生家长许海卫结合自身专业,为三年级学生带来主题为《牙齿成长历险记》的公益科普讲座。

讲座中,许海卫用生动形

象、通俗易懂的语言,分别从牙齿的作用、发育、替换、结构以及保护儿童牙齿办法等方面,为学生们讲述了牙齿健康的重要性。课件采用视频及卡通图片等形式,图文并茂,直观易懂,深受学生们的喜爱。

据悉,“家长讲师团”是该校家校合作的特色活动之一,学校在各年级招募具有教育资源的学生家长,为孩子们提供学习知识和技能的“宝库”,促进学生多元化发展。



水仙

●贾蕙芷 hy2306564

环南一小三(5)班

(指导老师:孙霞)



蜡梅

●任芊蕙 jdl202309628

焦东路小学二(12)班

## 孟州市明珠小学 专题培训促提升

本报讯 近日,为进一步提升教师信息素养,培养教师熟练运用信息技术有效运用于小学教学,推动教师积极开展现代信息技术条件下的教育教学,孟州市明珠小学开展了信息素养提升专题培训活动。

本次教研培训按照不同学科性质进行分组培训,分为语文、数学、英语、综合四个教研组进行有针对性的培训,每个教研

组培训教师对于在信息技术整合教学中常用教学工具的操作方法和其具体应用进行了详细的讲解与示范。

在此过程中,教师们积极教研互动和探讨实践,并纷纷表示,将致力于继续努力提高信息技术与课堂教学的整合能力,以适应信息化时代的教学需要,为学生的发展不断努力学习。

(张佩佩)

## 孟州市会昌中心幼儿园 亲子采摘欢乐多

本报讯 为了丰富幼儿的学习生活,近日,孟州市会昌中心幼儿园开展“认识冬季蔬菜”亲子实践活动。

活动中,家长和孩子们一起走进农田、走进菜场、走进果园,去寻找、发现冬天的果实。课堂上,

孩子们从不同农作物的外观、颜色、味道对粮食进行仔细区分,并将带来的农作物进行清洗、剥皮,品尝美味的食物,享受丰收的喜悦,体验劳动的艰辛与快乐,满足了孩子们对大自然的好奇心和探索欲。

(马彭燕)



11月23日,孟州市西虢镇西虢小学联合西虢镇卫生院开展“健康知识进校园”活动,邀请医生到学校为学生做“学校秋冬季常见传染病防控要点”的知识讲座。

杨帆 摄

### 校园之声

为进一步推进韩愈文化进校园,对全体学生进行爱国主义教育,弘扬中国传统文化,近日,孟州市河雍中心学校开展了韩愈文化诵读展演比赛。

本次活动将韩愈文化融入到校园文化建设中,营造了浓厚的韩愈文化氛围,让韩愈文化在师生中内化于心、外化于行,在新时代校园里焕发出新的活力。

徐艳芳